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DECRETO Nº 22.622, DE 27 DE OUTUBRO DE 2010

MIGUEL HADDAD, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que
consta do Processo Administrativo nº 18.451-9/1998, ———
———-

D E C R E T A:

Art. 1º - O subitem 2.5, do item 2, do art. 1º, do Decreto nº
17.598, de 07 de dezembro de 1999, que aprova a tabela de
preços públicos, passa a viger com a seguinte redação:

“Art. 1º - (...);

(...);

2- (...);

2.5 - (...);

(...)

a) Depósito de resíduos provenientes da construção
civil - por tonelada................................................................5,50"
(NR)

Art. 2º - Fica revogado o Decreto nº 21.305, de 21 de julho de
2008.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL HADDAD
Prefeito Municipal

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI
Secretário Municipal de Finanças

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura do
Município de Jundiaí, aos vinte e sete dias do mês de outubro
de dois mil e dez.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

DECRETO Nº 22.635, DE 28 DE OUTUBRO DE 2010

MIGUEL HADDAD, Prefeito do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e face ao que
consta do Processo Administrativo nº 580-4/2007, —————
———

D E C R E T A:

Art. 1º - Este Decreto estabelece critérios para cobrança de
preços públicos em razão da atividade de depósito de resíduos
provenientes da construção civil nas áreas públicas destinadas
ao Gerenciamento de Resíduos Sólidos - GERESOL.

Art. 2º - As pessoas físicas ou jurídicas geradoras de grandes
volumes de resíduos provenientes da construção civil deverão
cadastrar-se no GERESOL.

§ 1º - Consideram-se grandes volumes, para efeito deste
Decreto, quantias superiores a 1m³ (um metro cúbico) de
resíduos da construção civil.

§ 2º - As pessoas físicas, para cadastrar-se, deverão
apresentar cópia dos seguintes documentos:

I - Inscrição no Cadastro de Pessoa Física - CPF;

II - Comprovante de endereço.

§ 3º - As pessoas jurídicas, para cadastrar-se, deverão
apresentar cópia dos seguintes documentos:

I - Comprovante de inscrição no Cadastro Fiscal do Município -
CFM;

II - Endereço eletrônico.

Art. 3º - As pessoas físicas ou jurídicas, geradoras de até 1m³
(um metro cúbico) de resíduos, poderão realizar o depósito
nos “eco pontos” - Pontos de Entrega de Pequenos Volumes ou
no GERESOL, mediante prévia pesagem.

Art. 4º - O recolhimento do preço de que trata o subitem 2.5, do
item 2, do art. 1°, do Decreto n° 17.598, de 07 de dezembro de
1999, observará o seguinte procedimento:

I - Preenchimento da guia enviada pelo GERESOL ao endereço
eletrônico do interessado;

II - Recolhimento da guia previamente ao descarte dos resíduos.

Parágrafo único - O recolhimento de que trata o caput deste
artigo, não se aplica para depósito de resíduos não volumosos,
até 1m³ (um metro cúbico).

Art. 5º - O sistema de gerenciamento de recolhimento dos
preços públicos, provenientes do depósito de resíduos da
construção civil, admite compensação de valores
antecipadamente recolhidos, na proporção das quantias
depositadas.

Art. 6º - O recolhimento do preço referente ao depósito de
resíduos da construção civil, até o limite de 100 (cem) toneladas,
poderá ser feito posteriormente, no prazo de 02 (dois) dias da
data do depósito dos resíduos.

Parágrafo único - O não recolhimento do preço no prazo
estabelecido pelo caput deste artigo acarretará a proibição de
novos depósitos.

Art. 7º - A Secretaria Municipal de Serviços Públicos e a
Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente
implementarão medidas que contribuam para educação e
proteção ambiental.

Art. 8º - Os procedimentos operacionais que envolvem o
recebimento dos resíduos de construção civil, de observância
obrigatória pelos usuários, serão estabelecidos pelo GERESOL.

Art. 9º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL HADDAD
Prefeito Municipal

JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI
Secretário Municipal de Finanças

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura do
Município de Jundiaí, aos vinte e oito dias do mês de outubro de
dois mil e dez.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Secretário Municipal de Negócios Jurídicos
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DECRETO Nº 22.588, DE 13 DE OUTUBRO DE 2010

MIGUEL HADDAD, Prefeito do Município de Jundiaí,
Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais
e, face ao que consta dos autos do Processo
Administrativo nº 22.166-1/2000,

D E C R E T A:

Art. 1º - Fica criada a Escola Municipal de Educação
Básica             (EMEB) Novo Horizonte, localizada na
Avenida Carmine Todaro, n° 2.900 – Jardim Novo
Horizonte.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua
publicação.

MIGUEL HADDAD
Prefeito Municipal

FRANCISCO JOSÉ CARBONARI
Secretário Municipal de Educação e Esportes

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado
na Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da
Prefeitura do Município de Jundiaí, aos treze dias do
mês de outubro de dois mil e dez.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Secretário Municipal de Negócios Jurídicos
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LEI N.º 7.570,  DE 21 DE OUTUBRO DE 2010

Denomina “Praça DOMINGOS ELESSI GIAROLLA” área pública
situada entre a Av. Agostinho Balestrin e a Rua Manoel
Fernandes Martins (Bairro Colônia).
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São Paulo,
de acordo com o que decretou a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária realizada no dia 05 de outubro de 2010, PROMULGA
a seguinte Lei:
Art. 1º. É denominada “Praça DOMINGOS ELESSI
GIAROLLA” a área pública situada entre a Av. Agostinho
Balestrin e a Rua Manoel Fernandes Martins, no Bairro Colônia,
conforme assinalado no croqui integrante desta lei.
Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL HADDAD
Prefeito Municipal
Publicada e registrada na Secretaria Municipal de Negócios
Jurídicos da Prefeitura do Município de Jundiaí, aos vinte e um
dias do mês de outubro de dois mil e dez.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

LEI N.º 7.571,  DE 21 DE OUTUBRO DE 2010

Denomina “Pavilhão HENRIQUE CEOLIN” o pavilhão “multi
meios” do Complexo Educacional, Cultural e Esportivo
“Comendador Antonio Carbonari” (Bairro Anhangabaú).
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ, Estado de São Paulo,
de acordo com o que decretou a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária realizada no dia 05 de outubro de 2010, PROMULGA
a seguinte Lei:
Art. 1º. É denominado “Pavilhão HENRIQUE CEOLIN” o
pavilhão “multi meios”, localizado no interior do Complexo
Educacional, Cultural e Esportivo “Comendador Antonio
Carbonari”, no Bairro Anhangabaú, conforme assinalado no
croqui integrante desta lei.
Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL HADDAD
Prefeito Municipal
Publicada e registrada na Secretaria Municipal de Negócios
Jurídicos da Prefeitura do Município de Jundiaí, aos vinte e um
dias do mês de outubro de dois mil e dez.

GUSTAVO L. C. MARYSSAEL DE CAMPOS
Secretário Municipal de Negócios Jurídicos

EXTRATO
TERMO ADITIVO II ao CONVÊNIO nº 014/09
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
CNPJ nº 45.780.103/0001-50
PREFEITO: Miguel Haddad – CPF nº 964.768.508-49
ASSOCIAÇÃO CRISTÃ EM DEFESA DA CIDADANIA -
ACDC
CNPJ nº 02.914.268/0001-64
PRESIDENTE: Willian dos Reis – CPF nº 201.761.838-
17
PROCESSO: nº 14.089-6/09
OBJETO: Prorroga por 12 (doze) meses, a partir de 1º
de agosto de 2010, o prazo de vigência
VALOR: R$ 91.054,58 (noventa e um mil e cinquenta e
quatro reais e cinquenta e oito centavos)
PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir de 1º
de agosto de 2010.
ASSINATURA: 27.10.2010
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OUTROS DETALHES ACERCA DOS PROCEDIMENTOS DE
COMPRAS, CUJO RESUMO DO ATO ESTÁ SENDO  PUBLICADO
NESTA EDIÇÃO NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE,
ESTÃO NO SITE www.jundiai.sp.gov.br – LINK “COMPRA
ABERTA” (NO CASO DE COMPRAS ELETRÔNICAS) OU NOS
RESPECTIVOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS.

EXTRATO DE CONTRATOS E ADITIVOS

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO, que se faz ao CONTRATO nº
144/10. CONTRATANTE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ
(PMJ). CONTRATADA: VIVATRANS EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO
E PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO LTDA. - EPP. PROCESSO Nº
18.213-6/10. ASSINATURA: 25/10/10. OBJETO: PREST. DE
SERV. PARA ELABORAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE
PROJETO DENOMINADO “CUIDANDO DO CUIDADOR –
HUMANIZAÇÃO NO ATENDIMENTO DAS UNID. BÁS. DE SAÚDE,
TENDO COMO FOCO PRINCIPAL O USUÁRIO DO SERVIÇO/
CLIENTE”, OBJETIVANDO O TREINAMENTO P/ A ÁREA
ADMINISTRATIVA, COM A PARTICIPAÇÃO DA EQUIPE DE
LIDERANÇA E 300 ATENDENTES, VISANDO O
DESENVOLVIMENTO PESSOAL. MODALIDADE: CONVITE Nº
568/10. ASSUNTO: Alteração da Razão Social para VIVATRANS
PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA. – EPP.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA
CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 818/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Finanças.
Objeto: Aquisição de microcomputador avançado e monitor LCD
de 20".
Face ao que consta dos autos, desclassificamos as propostas
das empresas MARIA APARECIDA MOREIRA GROSSI-ME, no
tocante ao item 01, por cotar equipamento com especificação
divergente ao do Edital e TECH BIL INFORMÁTICA LTDA,
MUNIQUE DE SOUZA GODOI-ME e M M AGOSTINHO DE SOUZA-
ME, no tocante ao item 02, por deixarem de atender o item 4.1.
do Anexo I.
Adjudicamos o objeto desta licitação as seguintes empresas:
- SDL ELETRO ELETRÔNICA LTDA-EPP: Item 01;
- MARIA APARECIDA MOREIRA GROSSI-ME: item 02.
Processo nº 26.267-2/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA
CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 819/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Aquisição de microcomputador avançado.
Face ao que consta dos autos, desclassificamos as propostas
das empresas ESPBR TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA-
ME, por não informar a configuração do equipamento,
impossibilitando, assim, o julgamento, MARIA APARECIDA
MOREIRA GROSSI-ME, por cotar equipamento com
especificação divergente ao do Edital e TELETEX
COMPUTADORES E SISTEMAS LTDA por deixar de atender o
item 4.1. do Anexo I.
Adjudicamos o objeto desta licitação a empresa SDL ELETRO
ELETRÔNICA LTDA-EPP.
Processo nº 26.263-1/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DO CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 845/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Administração.
Objeto: Prestação de serviços de assessoria e consultoria na
área de informática para realização de mapeamento dos
processos da Secretaria Municipal de Administração,
utilizando-se da metodologia BPMN.
Adjudicamos o objeto desta licitação a empresa WERK
ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS.
Processo nº 27.376-0/10.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DO CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 846/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Administração.
Objeto: Prestação de serviço técnico especializado para
desenvolvimento de sistema que permita realizar o controle de
projetos e atividades da Secretaria Municipal de Administração.
Adjudicamos o objeto desta licitação a empresa CAPA E GAMA
INFORMÁTICA E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA.
Processo nº 27.383-6/10.

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº 855/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Fornecimento de peças e instalação de pontos extras
para a ampliação do sistema de alarme monitorado existentes
nas unidades escolares e para a implantação em unidades a
serem inauguradas.
Adjudicamos os objetos desta licitação a empresa PORTLAND
COM. E MONIT. DE ALARMES LTDA.
Processo nº 27.525-2/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 869/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Aquisição de papel higiênico, lençol de papel, etc.
Face ao que consta dos autos, desclassificamos a proposta
da empresa Somalimp Com. de Prod. de Higiene e Limpeza
Ltda, no tocante ao item 01.
Adjudicamos os objetos desta licitação ás empresas:
- CENTRAL DOS DESCARTÁVEIS LTDA EPP: item 01;
- DARQUIMA PRODUTOS PARA LIMPEZA LTDA EPP: item 02;
-DE PAULI COM. REPRES. IMP. EXP. LTDA: item 03.
Revogado: item 04.
Processo nº. 27.727-4/10
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RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 875/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Aquisição de medicamentos (levonorgestrel +
etinilestradiol e losartan).
Adjudicamos o objeto desta licitação as empresas abaixo:
MARCOFARMA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS
FARMACÊUTICOS LTDA: item 01.
TORRENT DO BRASIL LTDA: item 02 (sorteio)
Processo nº. 027.988-2/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 880/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Aquisição de camiseta branca, personalizada.
Adjudicamos os objetos desta licitação a empresa:
-MGM CAMISETAS LTDA - ME
Processo nº. 28.012-0/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 881/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Aquisição de dardo para competição.
Adjudicamos os objetos desta licitação a empresa:
- AZUL ESPORTES COMERCIAL LTDA.
Processo nº. 28.009-6/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 886/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Aquisição de armários e arquivos de aço.
Adjudicamos os objetos desta licitação as empresas:
- DAMARIS COMERCIO DE MOVEIS E ELETRO-ELETRONICOS
LTDA. – Itens 01, 02 e 04;
- MORETO TUZIN LTDA. ME. – Itens 03 e 05.
Processo nº. 28.092-2/10

RESUMO DO DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO DA CHEFE DA
DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 888/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Aquisição de quadros de avisos.
Fica revogado o item 05.
Adjudicamos os objetos desta licitação as empresas:
- INOVAÇÕES RAFAELLI CONSTRUÇÃO LTDA. ME. – Itens 01,
02, 04 e 06;
- DETROIT INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. ME. – Item 03.
Processo nº. 28.094-8/10



PÁGINA 14 29  DE OUTUBRO DE 2010

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO
SR. DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA

Convite nº. 828/10.
Órgão gestor: Guarda Municipal.
Objeto: Aquisição de equipamentos de bombeiros.
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente
licitação, como segue”:
Empresa Valor R$
GUARANY INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. 38.289,00
Processo nº. 26.545-1/10

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO
SR. DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA

Convite nº. 840/10.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Serviços Públicos.
Objeto: Prestação de serviços de lavagem completa de veículo
pesado.
Vigência: 12 (doze) meses.

“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente
licitação, como segue”:
Empresa Valor R$
CLEIA INOCO TORRAGOCA ME 25.060,00
Processo nº. 26.956-0/10

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO
SR. DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA

Convite nº. 856/10.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Administração.
Objeto: Prestação de serviços de sondagem de solo.
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente
licitação, como segue”:
Empresa
ÁGUA MARINHA CENTRAL DE GEOLOGIA E MEIO AMB. LTDA.
Valor R$________________________________27.108,90
Processo nº. 27.575-7/10

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO
SR. DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA

Convite nº. 863/10.
Órgão gestor: Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
Objeto: Fornecimento de alimentos perecíveis.
“Face ao que consta dos autos, e de acordo com o Decreto nº
18.206 de 06.04.01, homologamos o objeto da presente
licitação, como segue”:
Empresa Valor R$
K.S.GOUVEA & GOUVEIA LTDA - EPP 17.500,00
Processo nº. 27.645-8/10
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RESUMO DO DESPACHO DE REVOGAÇÃO
DA CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Convite nº. 799/10.
Órgão Gestor: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Prestação de Serviços de lavagem de veículos.
Face ao que consta dos autos, REVOGAMOS a presente
licitação.
Processo nº. 25.455-4/10

ATO DE ADJUDICAÇÃO
De 28/10/2010

PREGÃO ELETRÔNICO PE 159/10 – Aquisição de cabo
condutor de cobre flexível e cabo de cobre isolado,
destinados à Secretaria Municipal de Serviços Públicos.

Processo nº. 25-940-5/10.

Face ao que consta dos autos, após análise pelos órgãos
competentes das documentações apresentadas e
considerando que não houve intenção de recurso no prazo
concedido, RESOLVEMOS:

I - ADJUDICAR o objeto da presente licitação às empresas
abaixo, por apresentarem os menores preços e atenderem às
exigências do edital, inclusive quanto aos requisitos de
habilitação:

- CORDEIRO FIOS E CABOS ELÉTRICOS LTDA: itens 01 e 04;
- ATTIVITÀ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA – EPP: item 02;
- CARLOS LUDVIC MARQUES COMERCIAL ELÉTRICA – ME:
item 03.

Érika Melato FrareRoveri
          Pregoeira

ATO DE ADJUDICAÇÃO
de 26/10/10

PREGÃO ELETRÔNICO nº 145/10 – Fornecimento de
leite tipo NAN, suplemento nutricional e leite em pó,
sob o Sistema de Registro de Preços.

Processo Administrativo nº 22.933-3/10

Face ao que consta dos autos, após análise das
documentações apresentadas, solicitação de
descontos, pesquisa de mercado e considerando que
não houve intenção de recurso no prazo concedido,
RESOLVEMOS:

I – REVOGAR o item 02, tendo em vista que não foi
informado pelo sistema o resultado do sorteio, não
reunindo subsídios suficientes para conhecimento da
empresa vencedora.

II – ADJUDICAR o objeto da presente licitação às
empresas abaixo, por apresentarem os menores
preços e atenderem às exigências do edital, inclusive
quanto aos requisitos de habilitação:

- CAROTTI & PIERINI DISTRIBUIDORA E COMERCIO DE
PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA, item 03.
- CIRÚRGICA SÃO JOSÉ LTDA, item 01;

Júlio Rafael Nalesso Ferraz
Pregoeiro

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 016/10 – Execução de obra de
construção de cobertura para quadra poliesportiva na EMEB
“Pedro de Oliveira” - (E.F.Ciclo I)”, localizada na Rua Dino n° 151
– Vila Joana, HOMOLOGADA à empresa abaixo, conforme
processo administrativo nº 22.588-5/2010:

Construtora Garcia e Saltori Gate Ltda. EPP   R$ 587.695,78

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 017/10 - Execução de obra de
construção de cobertura de quadra poliesportiva na EMEB
“Aparecido Garcia” - (E. F. Ciclo I), localizada na Avenida
Comendador Luiz Aiello Nº 345 – Jardim Martins, HOMOLOGADA
à empresa abaixo, conforme processo administrativo nº 22.594-
3/2010.

- Construtora Andrade Jundiaí Ltda. .............. R$
512.058,09

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 009/10 – Execução de obra de construção
da EMEB no Jardim Santa Gertrudes (EI 03 a 05 anos),
HOMOLOGADA à empresa abaixo, conforme processo
administrativo nº 14.483-9/10.

- ARV Construções Ltda. – EPP ................... R$ 2.455.956,51

DESPACHO DE REVOGAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 016/10 - Prestação de Serviços para
execução do projeto “Mãos no Muro”, destinado à
Secretaria Municipal de Educação e Esportes. Processo
Administrativo nº 21.927-6/10

A CMHJL - Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de
Licitações da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São
Paulo, reunida nesta data, no uso de suas atribuições legais,
face ao que consta dos autos e, após análise da Secretaria
Municipal de Negócios Jurídicos, RESOLVE:

- REVOGAR a concorrência supra mencionada, considerando
a necessidade de revisão do Edital, em especial, no tocante
aos critérios para análise dos portfólios e adequação dos
critérios de julgamento.

Jundiaí, 28 de outubro de 2010

Neuri José Anzolin
Laércio Baradel
Raquel Perez Oliva
Francislene Ap. Veiga
Júlio Rafael N. Ferraz
Érika Melato Frare
Elizabeth Akiko A. Oliveira

RESUMO DO DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO DO SR.
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 154/10 – Fornecimento de coletores para
material perfuro-cortante, sob o Sistema de Registro de Preços,
HOMOLOGADO às empresas abaixo, conforme processo
administrativo nº 25.104-8/10.

GRANDESC MATERIAIS HOSPITALARES LTDA – item 01
(R$1,99/peça), item 02 (R$1,44/peça) e item 03 (R$1,09/peça).

        (CLÓVIS MARCELO GALVÃO)
        Secretário Municipal de Administração

DESPACHO DECISÓRIO

TOMADA DE PREÇOS Nº 022/10 – Execução de obra de
construção de cobertura para quadra poliesportiva (25m X
30m), na EMEB prof° Lázaro Miranda Duarte, localizada na Rua
Oliveira Lima n° 22 – Vila Nova Jundiainópolis (Escola N° 97).
Processo Administrativo nº 23.808-6/10.

A CMHJL - Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de
Licitações, da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, após análise
técnica da Secretaria Municipal de Obras RESOLVE classificar
a proposta da empresa conforme abaixo:

1º. L & T Empreendimentos e Construções Ltda.;
2º. Operacional Projetos e Construções Ltda.;
3º. Precisão Comercial e Construtora Ltda..

Desta forma, ADJUDICAMOS o objeto desta licitação à empresa
L & T Empreendimentos e Construções Ltda., por
apresentar o menor valor e atender às exigências do Edital.

Jundiaí, 27 de outubro de 2010.

Neuri José Anzolin
Alexandre Castro Nunes
Raquel Perez Oliva
Francislene Ap. Veiga
Júlio Rafael N. Ferraz
Laércio Baradel
Elizabeth Akiko A. Oliveira

DESPACHO DECISÓRIO

TOMADA DE PREÇOS Nº 026/10 – Execução de Obra de
Construção de Cobertura para Quadra Poliesportiva na EMEB
Profª. Melânia Fortarel Barbosa - (Pré-Escola E E.F. Ciclo I),
localizada na Travessa Rachel Tomazeto Brunelli n°150 – Bairro
do Poste. Processo Administrativo nº 25.769-8/10.

A CMHJL - Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de
Licitações, da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, após análise
técnica da Secretaria Municipal de Obras RESOLVE classificar
a proposta da empresa conforme abaixo:

1º. Marquezin Construtora & Estruturas Metálicas Ltda EPP;
2º. L & T Empreendimentos e Cosntruções Ltda.;
3º. Construtora Garcia e Saltori Gate Ltda..

Desta forma, ADJUDICAMOS o objeto desta licitação à empresa
Marquezin Construtora & Estruturas Metálicas Ltda EPP,
por apresentar o menor valor e atender às exigências do Edital.

Jundiaí, 27 de outubro de 2010.

Neuri José Anzolin
Alexandre Castro Nunes
Raquel Perez Oliva
Francislene Ap. Veiga
Júlio Rafael N. Ferraz
Laércio Baradel
Elizabeth Akiko A. Oliveira

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

PREGÃO ELETRÔNICO: PE 176/10
OBJETO: Aquisição de motocicletas (mínimo 250cc), destinados
à Secretaria Municipal de Transportes.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site
www.jundiai.sp.gov.br - link “Compra Aberta – Compras –
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:00
horas do dia 18 de novembro de 2010.
PREGOEIRO: ALEXANDRE CASTRO NUNES.

PREGÃO ELETRÔNICO: PE 179/10
OBJETO: Aquisição de medicamentos (insulina glargina),
mandado judicial, destinados à Secretaria Municipal de Saúde.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site
www.jundiai.sp.gov.br - link “Compra Aberta – Compras –
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Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:30
horas do dia 18 de novembro de 2010.
PREGOEIRO: ANA LUCIA DA SILVA VALENTIM.

PREGÃO ELETRÔNICO: PE 163/10
OBJETO: Fornecimento de aduelas de concreto armado,
destinada à Secretaria Municipal de Serviços Públicos.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site
www.jundiai.sp.gov.br - link “Compra Aberta – Compras –
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 10:00
horas do dia 17 de novembro de 2010.
PREGOEIRO: MONICA BELLINI.

PREGÃO ELETRÔNICO: PE 178/10
OBJETO: Aquisição de veículo Volkswagen Saveiro,  destinados
à Secretaria Municipal de Transportes.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site
www.jundiai.sp.gov.br - link “Compra Aberta – Compras –
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 09:30
horas do dia 17 de novembro de 2010.
PREGOEIRO: SONIA MARIA OLIVEIRA LEITE COLASSANTO.

PREGÃO ELETRÔNICO: PE 180/10
OBJETO: Aquisição de veículo caminhão leve cabine avançada
com baú tipo furgão alumínio (instalado),  destinados à
Secretaria Municipal de Educação e Esportes.
ENCAMINHAMENTO DA PROPOSTA COMERCIAL: pelo site
www.jundiai.sp.gov.br - link “Compra Aberta – Compras –
Pregão Eletrônico – Consultar Pregão Eletrônico”, até às 10:00
horas do dia 17 de novembro de 2010.
PREGOEIRO: ANGELICA RIBEIRO RODRIGUES DA SILVA.

DISPONIBILIDADE DOS  EDITAIS NA ÍNTEGRA:
www.jundiai.sp.gov.br (entrar no link “Compra Aberta”
acessar Mural – Compras – Pregão Eletrônico –  Anexos) -
grátis, ou no Paço Municipal “Nova Jundiaí”, Departamento de
Logística – 4º andar, de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 11:00 horas
e das 14:00 às 16:30 horas, mediante o pagamento de R$
10,00 (dez reais) cada
ABERTURA DA PROPOSTA COMERCIAL: logo após o término
do seu encaminhamento.
SESSÃO DE LANCES: o início da sessão de lances dar-se-á a
partir de até 10 (dez) minutos após a abertura e classificação
ou não das propostas.

DESPACHO DECISÓRIO

TOMADA DE PREÇO Nº 025/10 - Execução de obra de
construção de cobertura para quadra poliesportiva na
EMEB ‘Profª Cléo Nogueira Barbosa’ - (Pré-escola e E. F.
ciclo I), localizada na Estrada Municipal do Varjão, s/nº.
Processo Administrativo nº 25.765-6/2010

A CMHJL - Comissão Municipal de Habilitação e Julgamento de
Licitações da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São
Paulo, reunida nesta data, RESOLVE:

- manter a habilitação das empresas abaixo, conforme relatado
na Ata de Abertura, datada de 19 de outubro de 2010, aliado ao
fato de não haver interposição de recurso no prazo legal
concedido:

- Construtora Garcia e Saltori Gate Ltda.
- Construtora Maxfox Ltda.
- Geração Engenharia e Construções Ltda.
- L&T Empreendimentos e Construções Ltda.
- Operacional – Projetos e Construções Ltda.
- Precisão Comercial e Construtora Ltda.

Fica agendada para o próximo dia 03 de novembro de 2010,
às 13h30min, a abertura dos Envelopes nº 02 – Propostas
das empresas habilitadas.

Jundiaí, 27 de outubro de 2010.

Neuri José Anzolin
Laércio Baradel
Raquel Perez Oliva
Francislene Ap. Veiga
Júlio Rafael N. Ferraz
Érika Melato Frare
Elizabeth Akiko A. Oliveira

RETIFICADO POR CONTER INCORREÇÕES

Na edição da Imprensa Oficial do Município de nº 3.481, de 22
de outubro de 2.010.
Na publicação referente ao Pregão Eletrônico nº PE 175/10.

Onde se lê: ... destinados à Secretaria Municipal de Serviços
Públicos.

Leia-se:    ... Sob o Sistema de Registro de Preços.

DESPACHO DECISÓRIO

PREGÃO PRESENCIAL nº 010/10 – Contratação de
licenciamento de uso de Sistema para Modernização
da Administração Tributária Municipal, incluindo
implantação, conversão, treinamento e suportes.

Processo nº 24.793-9/10

Após análise das propostas apresentadas e das
demonstrações de conformidade dos sistemas efetuadas pelas
empresas licitantes, feita pela Comissão Técnica, designada
pela Portaria nº 164/10 e pelo Pregoeiro, RESOLVEMOS:

DESCLASSIFICAR as propostas das empresas VLC Soluções
Empresariais Ltda, por não comparecer à demonstração de
conformidade do sistema, desatendendo ao item 8.1.4 e 8.2 do
Edital e da empresa Allbrax Consultoria e Soluções e Informática
Ltda. por não dispor do módulo de Cartórios (letra “f” do sub-
item 8.1) e seu sistema não ser disponibilizado em ambiente
seguro “HTTPS” (itens 5.1 e 5.2), desatendendo assim às
exigências do Edital.

CLASSIFICAR a proposta da empresa EICON CONTROLES
INTELIGENTES DE NEGÓCIOS LTDA, por atender todas às
exigências previstas em Edital.

Fica agendada para o próximo dia 05 de novembro de 2010,
às 10h00, o prosseguimento da presente licitação com a sessão
de lances e fases subsequentes.

Jundiaí, 28 de outubro de 2010.

Alexandre Castro Nunes
Pregoeiro

ADJUDICAÇÃO EM FAVOR DE BENEFICIÁRIA DO REGISTRO
DE PREÇOS N° 177/2009, CONFORME ATA DE REGISTRO DE
PREÇOS DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SÃO
PAULO, PUBLICADA NO D.O.E. DE 20 DE NOVEMBRO DE
2.009

Em 27 de outubro de 2.010

Processo Administrativo nº 27.969-2/10
Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Aquisição de tiras reativas para glicemia (10.000 caixas
com 50 unidades cada) destinadas à Rede Básica de Saúde,
pela Ata de Registro de Preços da Secretaria de Estado da
Saúde de São Paulo.

Com base no art. 3º B, do Decreto Municipal nº 20.102, de 24
de agosto de 2.005, introduzido pelo Decreto nº 21.376, de 23
de setembro de 2008, ADJUDICAMOS à empresa F.B.M.
INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA., a compra de “tiras reativas
para glicemia (10.000 caixas com 50 unidades cada)”, solicitada
às fls. 02/03 do processo supra, nas quantidades
mencionadas, tendo em vista que a proposta dessa empresa
foi classificada em primeiro lugar pelo menor preço ofertado no
Pregão Presencial para Registro de Preços nº 177/2009,
realizado pela Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo,
mantendo-se ainda vantajoso em relação ao valor de mercado
hoje praticado.

(Maria Angélica Ansani Basso)
Pregoeira

SMS

Em 27 de outubro de 2.010.

Ratifico a presente contratação.

Publique-se a respectiva Ata de Adjudicação.

(TÂNIA REGINA GASPARINI BOTELHO PUPO)
Secretaria Municipal de Saúde

ADJUDICAÇÃO EM FAVOR DE BENEFICIÁRIA DO REGISTRO
DE PREÇOS N° 177/2009, CONFORME ATA DE REGISTRO DE
PREÇOS DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SÃO
PAULO, PUBLICADA NO D.O.E. DE 20 DE NOVEMBRO DE
2.009

Em 27 de outubro de 2.010

Processo Administrativo nº 28.686-1/10
Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Saúde.
Objeto: Aquisição de tiras reativas para glicemia (6.000 caixas
com 50 unidades cada) para atendimento a Mandados Judiciais
da Secretaria Municipal de Saúde, pela Ata de Registro de
Preços da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo.

Com base no art. 3º B, do Decreto Municipal nº 20.102, de 24
de agosto de 2.005, introduzido pelo Decreto nº 21.376, de 23
de setembro de 2008, ADJUDICAMOS à empresa F.B.M.
INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA., a compra de “tiras reativas
para glicemia (6.000 caixas com 50 unidades cada)”, solicitada
às fls. 02/03 do processo supra, nas quantidades
mencionadas, tendo em vista que a proposta dessa empresa
foi classificada em primeiro lugar pelo menor preço ofertado no
Pregão Presencial para Registro de Preços nº 177/2009,
realizado pela Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo,
mantendo-se ainda vantajoso em relação ao valor de mercado
hoje praticado.

(Maria Angélica Ansani Basso)
Pregoeira

SMS

Em 27 de outubro de 2.010.

Ratifico a presente contratação.

Publique-se a respectiva Ata de Adjudicação.

(TÂNIA REGINA GASPARINI BOTELHO PUPO)
Secretaria Municipal de Saúde

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ

EDITAL Nº 028, de 27 de outubro de 2.010 TOMADA DE PREÇOS
Nº 011/10 ÓRGÃO: Prefeitura do Município de Jundiaí OBJETO:
Prestação de serviços técnicos especializados de engenharia
para implantação de sistema de apoio ao gerenciamento e
fiscalização das manutenções de Unidades Escolares e dos
Complexos Educacionais e Esportivos, entre empresas
cadastradas nesta Prefeitura ou no SICAF (Sistema de
Cadastramento Unificado de Fornecedores – do Governo
Federal) DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA: o edital na
íntegra, com todos os seus anexos, encontra-se disponível no
“site” www.jundiai.sp.gov.br - entrar no link “Compra Aberta”
acessar Editais (grátis) ou poderá ser obtido no Paço Municipal
“Nova Jundiaí”, Departamento de Logística – 4º andar – Ala
Norte, de 2ª a 6ª feira, das 09:00 às 11:00 horas e das 14:00 às
16:30 horas, mediante o pagamento de R$ 10,00 (dez reais)
ENCERRAMENTO: 03 de dezembro de 2.010, às 13:00 horas
ABERTURA: 13:30 horas do mesmo dia.

(NEURI JOSÉ ANZOLIN)
Presidente da CMHJL
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§ DTA/DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

EDITAL N.º 448 DE 25 DE OUTUBRO DE 2010.

REGINA CELIA MOREIRA DE AMORIM, respondendo
cumulativamente pela Secretaria Municipal de Recursos
Humanos, da Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto
na Lei municipal nº 5641, de 06 de julho de 2001, conforme
Portaria nº 16, de 01 de fevereiro de 2010 e face ao que
consta do Processo nº 011.838-9/2009...............

Tendo em vista a desistência da candidata ELAINE FERREIRA
DOS SANTOS, classificada em 14º lugar na classificação geral
da área geográfica TULIPAS.

FAZ SABER que fica a candidata abaixo relacionada,
convocada a comparecer na Secretaria Municipal de Recursos
Humanos, Diretoria Técnico-Administrativa/Divisão de
Recrutamento e Seleção, sita na Avenida da Liberdade, s/n.º,
3º andar, ala Norte, do Paço Municipal, no prazo de 05 (cinco)
dias da publicação, a fim de tratar da documentação
necessária ao ingresso no Serviço Público Municipal, na classe
de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, munida dos seguintes
documentos:

§ COMPROVAÇÃO DE RESIDÊNCIA DO CANDIDATO, NA
ÁREA GEOGRÁFICA QUE CONCORREU POR OCASIÃO DA
INSCRIÇÃO, SOB PENA DE ELIMINAÇÃO DO CONCURSO.
(SOMENTE SERÁ CONSIDERADO COMPROVANTE: CONTA
DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE FIXO E IPTU);

§ Carteira de Trabalho e Previdência Social, atualizada
(original e xérox);
§ Cédula de Identidade (original e xérox);
§ Cadastro de Pessoa Física - CPF (original e xérox);
§ Título de Eleitor e Comprovante da Última Votação (original
e xérox);
§ Inscrição no PIS ou PASEP (original e xérox);
§ 01 foto 3X4 recente;
§ Certificado de Reservista (original e xérox);
§ Certidão de Casamento (se casado) (original e xérox);
§ Certidão de Nascimento dos filhos - Homem menor de 18
anos (original e xérox);
Mulher menor de 21 anos (original e xérox);
§ Comprovante de vacinação dos filhos menores de
15(quinze) anos (original e xérox);
§ Certificado de escolaridade (original e xérox);
§ Atestado de antecedentes criminais – site:
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www2.ssp.sp.gov.br/atestado
§ Numero de conta corrente junto ao BANCO BRADESCO.

Documento para abertura de conta corrente no Banco
Bradesco – andar térreo Paço Municipal.

§ R.G. e C.P.F (Original e xerox), se casado, R.G. e C.P.F do
cônjuge.
§ Comprovante de residência – Conta de água, luz ou
telefone (Original e xerox).
§ Certidão de casamento (Original e xerox)

- Horário de funcionamento do banco: das 11h às 13H

TULIPAS

CLASS GERAL NOME
015º Lugar DIONILIA RODRIGUES DE OLIVEIRA

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
no local de costume.

REGINA CELIA MOREIRA DE AMORIM
Respondendo cumulativamente pela Secretaria Municipal de
Recursos Humanos

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Recursos Humanos aos vinte e cinco
dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez.
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                                NOTIFICAÇÃO
Ficam as empresas abaixo relacionadas, a

comparecer no 1º andar desta Prefeitura de Jundiaí, Balcão do
Empreendedor, num prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data
da publicação, para tratar de assunto relacionado a sua
inscrição no Cadastro Fiscal Mobiliário deste Município.

O não comparecimento no prazo determinado,
implicará no cancelamento de sua licença.

C.F.M                Empresa

27.788-6 J.R. CERGOL REPRESENTAÇÕES LTDA.
91.717-6 SANTOS & LIMA COM E SERV EM

INFORMÁTICA LTDA. ME
 9.3254-7 KDM MODAS LTDA. ME
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RELAÇÃO DE COMUNIQUE-SE N° 0028/2010

Considerando a Lei Complementar n° 144/95, Decreto n° 14.648/
95 e c/c Lei Complementar n° 358/02 que especifica prazos e
procedimentos para o licenciamento das regularizações
fundiárias, determina aos interessados ou profissionais, para
atendimento dos processos, o comparecimento a esta
Secretaria Municipal para Assuntos Fundiários, localizada à
Avenida da Liberdade, s/n°, 6° andar, ala Norte, “Paço Municipal
Nova Jundiaí”, nos prazos especificadamente estabelecidos, a
contar da data desta publicação, para tratarem de assunto
referente aos processos infra relacionados. O não
atendimento implicará nas sanções requeridas pelo Ministério
Público.

CAD: 283
PROFISSIONAL:Hermenegildo Assaf Forti
INTERESSADO: Luciana Neto Gimenes
PROCESSO: 5.216-9/2003
LOTEAMENTO: : Aldeia Primavera
SITUAÇÃO: Atender comunique se
PRAZO: 30 dias

Data: 29/10/2010
ANTONIO CARLOS DE CASTRO SIQUEIRA
Secretário Municipal para Assuntos Fundiários

SECRETARIA  MUNICIPAL  DE PLANEJAMENTO
E MEIO AMBIENTE

Edital de Notificação SMF/DFT nº 10 /2010

A Diretora do Departamento de Meio Ambiente da
Prefeitura do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo,
no uso de suas atribuições;

FAZ SABER que, a empresa, RESTAURANTE
PANTOJA DA SILVA & FERRARESSO LTDA, fica NOTIFICADA

por este edital, expedido na forma da Lei, a comparecer no
prazo de 30 (trinta) dias a contar da presente publicação, no
Departamento de Meio Ambiente, 5º andar Paço Municipal,
Jundiaí, para tomar ciência do processo administrativo Nº.
14.875-8/2009, em virtude de ser desconhecido o domicilio
tributário.

           Para que não se alegue ignorância, faz baixar o
presente edital, que será fixado no local de costume e publicado
na Imprensa Oficial do Município.

S.M.P.M.A. em 28/10/2010.

.

 Drª. Renata Mauro Freire
Diretora do Departamento de Meio Ambiente

VIGILÂNCIA SANITÁRIA
RELATÓRIO DE COMUNIQUE-SE

Considerando a Portaria CVS-01 de 22 de Janeiro
de 2007 e/ou Portaria CVS-15 de 26 de Dezembro de
2002;

Ficam convocados a comparecer nesta Vigilância Sanitária em
Produtos, Serviços e Meio Ambiente, localizada à Rua Francisco
Pereira Coutinho, 54 – Vila Municipal com expediente de 2ª a 6ª
feira das 8h00 às 17h00, no prazo de 15 (quinze) dias, a
contar da data desta publicação, os interessados pelos
processos abaixo referenciados:

Processo n.º 28.119-3/2010-1
JOSE FRANCISCO CALAZANS MORATO CAMPOS

Processo nº 28.2199-3/2010-1
JUND CARDIO SERVIÇOS MEDICOS LTDA EPP

Processo nº 20.655-4/2010-1
JOSE ANTONIO DE BEM

Processo n.º 09.193-1/2010-1
ROBERTO MONTEIRO FONSECA NETO

Processo nº 09.196-4/2010-1
EDUARDO ANDRE GOULART DE ALCANTARA

Dra. AMARILIZ  BASSAN BERTONHA
Farmacêutica – CRF 8-11307
Gerente - Vigilância Sanitária
Secretaria Municipal de Saúde

VIGILÂNCIA SANITÁRIA
RELATÓRIO DE COMUNIQUE-SE

Considerando a Portaria CVS-01 de 22 de Janeiro
de 2007 e/ou Portaria CVS-15 de 26 de Dezembro de
2002;

Ficam convocados a comparecer nesta Vigilância Sanitária em
Produtos, Serviços e Meio Ambiente, localizada à Rua Francisco
Pereira Coutinho, 54 – Vila Municipal com expediente de 2ª a 6ª
feira das 8h00 às 17h00, no prazo de 15 (quinze) dias, a
contar da data desta publicação, os interessados pelos
processos abaixo referenciados:



29  DE  OUTUBRO DE 2010 PÁGINA 31

Processo n.º 28.119-3/2010-1
JOSE FRANCISCO CALAZANS MORATO CAMPOS

Processo nº 28.2199-3/2010-1
JUND CARDIO SERVIÇOS MEDICOS LTDA EPP

Processo nº 20.655-4/2010-1
JOSE ANTONIO DE BEM

Processo n.º 09.193-1/2010-1
ROBERTO MONTEIRO FONSECA NETO

Processo nº 09.196-4/2010-1
EDUARDO ANDRE GOULART DE ALCANTARA

Dra. AMARILIZ  BASSAN BERTONHA
Farmacêutica – CRF 8-11307
Gerente - Vigilância Sanitária
Secretaria Municipal de Saúde

SECRETARIA DE CULTURA
EDITAL Nº  034 DE 29 DE OUTUBRO DE 2010

PENHA MARIA CAMUNHAS MARTINS, Secretária Municipal
de Cultura, no uso de suas atribuições legais,

 FAZ SABER que realizará a EXPOSIÇÃO DE PRESÉPIOS e
ARRANJOS DE NATAL– 2010, incluído no Calendário Municipal
de Eventos, a ser promovida pela Secretaria da Cultura da
Prefeitura do Município de Jundiaí, obedecendo ao seguinte
regulamento:

1. OBJETIVOS:
1.1. A Exposição de Presépios e Arranjos de Natal
realizada pela Prefeitura Municipal de Jundiaí por meio
da Secretaria Municipal de Cultura tem por objetivos:
incentivar a produção de Presépios e Arranjos de Natal
com a intenção de preservar este modo de expressão
artística, representar, na tradição do Natal, o nascimento
de Cristo e as cenas que a ele se seguiram, manter o
espírito natalino de humanidade, respeito, fraternidade
e de amor ao próximo, estimular e apoiar as
manifestações da cultura popular e preservar as
tradições do povo brasileiro.

2. EXPOSIÇÃO:
2.1 Os Presépios e Arranjos de Natal montados
serão exibidos ao público no C.E.C.E. Comendador
Antonio Carbonari – Parque da Uva, situado na Avenida
Amadeu Ribeiro, 500 – 1º pavilhão, no período de 10 a 23
de dezembro de 2010, das 16 às 22 horas de segunda a
domingo, com entrada gratuita.
2.2 No dia 10 de dezembro de 2010 será a abertura
oficial, às 18 horas.
2.3 Somente será permitida a montagem de um
Presépio ou Arranjo por inscrito.

3. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO:
3.1 Os inscritos deverão residir no município de Jundiaí,
anexando cópia do comprovante de residência à ficha de
inscrição.
3.2 O período de inscrição para participar da Exposição de
Presépios e Arranjos de Natal será de 08 de novembro a 30 de
novembro de 2010, de segunda a sexta-feira, das 9 às 17
horas, exceto feriados. A inscrição será em ficha própria,
fornecida pela Secretaria Municipal de Cultura, devidamente
preenchida e assinada pelo interessado.
3.3 Poderá se inscrever qualquer cidadão individualmente
ou representando entidades públicas e civis, associações de
classe, o comércio e a indústria.
3.4 Os presépios inscritos deverão obedecer ao tema
proposto: representação do estábulo de Belém e das figuras
que participam do nascimento de Jesus Cristo. Na sua
execução, o Presépio deverá representar, no mínimo, as

seguintes figuras tradicionalmente conhecidas como
fundamentais: Menino Jesus, Virgem Maria e São José.
3.5 O presépio deverá representar a criatividade do autor.
3.6 Os inscritos, na ficha de inscrição, deverão especificar
o espaço necessário para montagem de seu Presépio e Arranjo
de Natal, que serão atendidos desde que não excedam o
espaço destinado para tal.
3.7 Não serão aceitas obras realizadas com materiais
perecíveis ou adulteráveis que comprometam a integridade física
do local de exibição, bem como as que impliquem em qualquer
alteração do espaço destinado à apresentação das mesmas.

4. CERTIFICADOS
4.1.  Não haverá premiação para os participantes da
Exposição de Presépios e Arranjos de Natal, porém todos
devidamente inscritos receberão Certificado de Participação.

5. CONSIDERAÇÕES GERAIS
5.1. Os inscritos cederão à Prefeitura do Município de Jundiaí
os direitos de propriedade e de uso de imagem de seus
trabalhos, mediante declaração anexada ao regulamento.
5.2. Equipamentos e materiais especiais necessários à
apresentação da obra serão fornecidos pelo próprio inscrito,
sendo de sua responsabilidade a salvaguarda dos mesmos.
5.3. A montagem e desmontagem do presépio são de inteira
responsabilidade do inscrito, no prazo estipulado pela
Secretaria Municipal de Cultura.
5.4. Os presépios não poderão ser retirados ou alterados
antes do término da Exposição.
5.5.  Não será permitido o uso de materiais como: velas
acesas,          lamparinas acesas ou similares que contenham
fogo.

6. CRONOGRAMA
a) Inscrições de 08 a 30 de novembro de 2010, de segunda
a sexta-feira, das 9 às 17 horas.
b) Período de montagem de 06 a 08 de dezembro de 2010,
das 9 às 11horas e das 14 às 17 horas.
c) Período da Exposição de 10 a 23 de dezembro de 2010,
das 16 às 22 horas de segunda a domingo.
d) Desmontagem no dia 27 de dezembro de 2010, das 9h
às 11horas e das 14 às 17 horas. Não será permitida
desmontagem fora dos horários especificados.

Os casos omissos serão resolvidos pela Secretaria Municipal
de Cultura.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital.

PENHA MARIA CAMUNHAS MARTINS
Secretária Municipal de Cultura

Publicado na Imprensa Oficial do Município e registrado na
Secretaria Municipal de Cultura da Prefeitura de Jundiaí, aos
vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e dez.

RESOLUÇÃO CMAS Nº. 60, DE 21 DE OUTUBRO DE 2010.

Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal de Assistência
Social para 2011 .

O Conselho Municipal da Assistência Social, no uso das
atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 4.891/
96, o Decreto nº 16.508/97 e com base nas deliberações
tomadas na Reunião Extraordinária de 21 de outubro de 2010;

RESOLVE:

Aprovar o Plano Municipal de Assistência Social para o exercício
de 2011, que trata do planejamento técnico e financeiro da
Política de Assistência Social no Município e legitima repasses
de recursos financeiros por parte do Estado.

Jundiaí, 21 de outubro de 2010.

FÉ MARTINS JUNCAL
Presidente do CMAS/Jundiaí

ATO NORMATIVO Nº 65  DE 18 DE OUTUBRO DE 2010.

ADEMIR PEDRO VICTOR, Superintendente da Fundação
Municipal de Ação Social – FUMAS, Jundiaí, Estado de São
Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando  que através do Ato Normativo nº 10/97, esta
Fundação outorgou a permissão de uso de imóvel público,
localizado na Vila Esperança,  aos moradores do local;

Considerando que a permissão de uso do imóvel discriminado
sob nº  378, da Rua Guilherme Augusto Baad , foi outorgada ao
Sr. JOSÉ DOS SANTOS ALVES.

Considerando que conforme consta dos autos
administrativos nº 1.452-9/2010 desta Fundação, ficou
comprovado que o permissionário encontra-se inadimplente
com relação às parcelas do uso do imóvel público;

Considerando a inadimplência e desinteresse em saldar o
débito pelo Sr. José dos Santos Alves, contrariando o interesse
social e coletivo da permissão de uso outorgada pela FUMAS;

RESOLVE:

Artigo 1º - Fica, com fundamento na Cláusula Sétima, letra “b”,
do Termo de Permissão de Uso, RESCINDIDA em todos os seus
termos, a permissão de uso outorgada ao Sr. José dos Santos
Alves.

Artigo 2º - Este Ato Normativo entrará em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Fundação Municipal de Ação Social – FUMAS
ADEMIR PEDRO VICTOR
Superintendente

ATO NORMATIVO Nº 66, de 26 de OUTUBRO de 2010.

ADEMIR PEDRO VICTOR, Superintendente da FUNDAÇÃO
MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL - FUMAS, Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais, em especial o
que dispõe os artigos nºs 19 e 22 da Lei  nº 6.971, de 06 de
dezembro de 2007  e face ao que consta no Processo Fumas
nº 1054-7/2008;

RESOLVE:

Art. 1º - Fica designada a Sra. ELAINE SOUZA DE PAULA
para compor a Comissão Técnica de Recursos Humanos da
FUMAS, composta através do ato normativo nº 49, de 30 de
Outubro de 2008, na condição de suplente da Diretoria de Ação
Social; em substituição a MARIA INÊS FRASSON RAMALHO
GREPPI.

Art. 2º - Fica designado ainda o Sr. RICARDO JOSÉ
ALVES para compor a Comissão Técnica de Recursos Humanos
da FUMAS, composta através do ato normativo nº 49, de 30 de
Outubro de 2008, na condição de suplente da Diretoria
Administrativa e Financeira, em substituição a ADEMIR
DONIZETTI TELLES DE MENESES, passando o Sr. Eduardo
Mariano de Toledo à condição de titular da representação da
referida Diretoria.

Art. 3º - Ficam RATIFICADAS, no que não colidirem
com este ato, todas as demais disposições contidas no ato
normativo nº 49, de 30 de outubro de 2008, ato normativo nº
10, de 19 de fevereiro de 2009 e ato normativo nº 53, de 26 de
agosto de 2009.

Art..4º - Este Ato Normativo entrará em vigor na data
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Fundação Municipal  de Ação Social - FUMAS
ADEMIR PEDRO VICTOR
 Superintendente
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ATO NORMATIVO FMJ- 006/2010, de 26/10/2010

O Prof. Dr. ITIBAGI ROCHA MACHADO, Diretor da Faculdade de
Medicina de Jundiaí, Estado de São Paulo, usando suas
atribuições legais especialmente as que lhe são conferidas
pelo artigo 4º, da Lei nº 7.385 de 22 de dezembro de 2009 e
artigo 16 do Decreto Municipal nº 22.051, de 26/01/2010,

R E S O L V E,

Artigo 1º - FICA ABERTO um Crédito Adicional Suplementar no
Orçamento aprovado pela Lei nº 7.385, de 22/12/2009, no valor
de R$ 160.000,00 (cento e sessenta mil reais), destinado a
suplementar a seguinte dotação:

CÓDIGO VALOR
51.01.12.364.0111.8.512 - SETOR ENSINO
3.3.90.18.00 - Auxilio Financeiro a Estudantes
Fonte: 7101 – Fonte Vinculada a FMJ
R$  160.000,00
TOTAL . . . . . . . . . . . . R$  160.000,00

Artigo 2º - A cobertura para o crédito constante no artigo anterior
terá como suporte financeiro o recurso indicado no artigo 43,
parágrafo 1º, inciso I, da Lei nº 4.320, de 17 de março de 1964,
no mesmo valor.
Artigo 3º - Este Ato Normativo entrará em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte e seis
dias do mês de outubro de dois mil e dez (26/10/2010).-

Prof. Dr. Itibagi Rocha Machado
Diretor

Registrado e publicado na Secretaria Executiva da Faculdade
de Medicina de Jundiaí, aos vinte e seis dias do mês de outubro
de dois mil e dez (26/10/2010).-

Carlos de Oliveira Cesar
Secretário Executivo

PORTARIA FMJ- 104/2010,  de 27/10/2010

O Prof. Dr. ITIBAGI ROCHA MACHADO, Diretor da Faculdade de
Medicina de Jundiaí, autarquia municipal de Jundiaí, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a necessidade de atuação de Técnico na
Licitação Modalidade PREGÃO, bem como o teor do Edital FMJ-
46/2010, Processo nº 384/2010;

R E S O L V E

Artigo 1º - NOMEAR o Sr. JULIANO AJAMIL, para as funções
de PREGOEIRO para conduzir o PREGÃO nº 04/2010, para
aquisição de revestimento em aço inox em tanque de alvenaria
e aquisição de tanque e tampas em aço inox para o Laboratório
de Anatomia, agendado para o dia 28/10/2010, sendo auxiliado
pela Equipe composta dos seguintes membros: JOSÉ CARLOS
TRESMONDI, RÉGIS MARCELO BRESCANSIN RIBEIRO e
MARCELO GOZZO.
Artigo 2º - Esta portaria entrará em vigor nesta data, revogadas
as disposições em contrário.
Diretoria da Faculdade de Medicina de Jundiaí, aos vinte e sete
dias do mês de outubro de dois mil e dez (27/10/2010).-

Prof. Dr. Itibagi Rocha Machado
Diretor

Registrada e publicada na Secretaria Executiva da Faculdade
de Medicina de Jundiaí, aos vinte e sete dias do mês de outubro
de dois mil e dez (27/10/2010).-

Carlos de Oliveira Cesar
Secretário Executivo
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FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ

EDITAL Nº 50/2010, de 25 de outubro de 2.010. PREGÃO
PRESENCIAL Nº 05/10 ÓRGÃO: Faculdade de Medicina de
Jundiaí OBJETO: Contratação de empresa especializada na
execução de serviços de controle médico em saúde
ocupacional. DISPONIBILIDADE DO EDITAL NA ÍNTEGRA: o edital
na íntegra, com todos os seus anexos, encontra-se disponível
no “site” www.fmj.br ou poderá ser retirado na Faculdade de
Medicina de Jundiaí, Departamento de Compras, de 2ª a 6ª feira
(exceto feriados e pontos facultativos), das 09:00 às 11:00
horas e das 14:00 às 16:30 horas, até o dia 16 de novembro de
2.010, mediante o pagamento de R$ 10,00 (dez reais).
ENCERRAMENTO: 17 de novembro de 2.010, às 14:30 horas
ABERTURA: 15:00 horas do mesmo dia.

Prof. Dr. Itibagi Rocha Machado
Diretor

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Extrato de Aditamento
Carta-Convite nº 0056/2006

Contratante: DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Contratada: VIVO S/A
Termo de Aditamento nº 040/2010, assinado em 06/10/2010,
processo DAE nº 4.325/2006
Objeto: Contratação de serviços de telefonia móvel celular (16
linhas)
4º aditamento que se faz ao contrato nº 070/2007 para
prorrogação de prazo por mais 03 meses  o que corresponde
ao valor de R$ 3.750,00.

Jundiaí, 26 de outubro de 2010
Antonio Luiz Cavenaghi Argentin
Diretor Administrativo

CONVITE Nº 038/2010
Homologação

O Diretor Administrativo da DAE S/A faz saber que, no CONVITE
nº 038/2010, para contratação de serviços de consultoria e
assessoria jurídica, foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor
Presidente em 27/10/2010: “Homologo a adjudicação da
presente licitação à empresa BARBOSA DUARTE E PORTUGAL
DE OLIVEIRA CONSULTORIA JURÍDICA E ADVOCACIA pelo
valor total de R$ 75.600,00”.

Jundiaí, 26 de outubro de 2010
Antonio Luiz C. Argentin
Diretor Administrativo

CONVITE Nº 042/2010
Homologação

O Diretor Administrativo da DAE S/A faz saber que, no CONVITE
nº 042/2010, para aquisição de No Break,  foi proferida a seguinte
decisão pelo Diretor Presidente em 27/10/2010: “Homologo a
adjudicação da presente licitação à empresa ÁPICE SISTEMAS
DE ENERGIA LTDA, pelo valor total de R$ 64.600,00”.

Jundiaí, 28 de outubro de 2010

Antonio Luiz C. Argentin
Diretor Administrativo

CONVITE OBRAS Nº 020/2010
Homologação

O Diretor Administrativo da DAE S/A faz saber que, no CONVITE
OBRAS nº 020/2010, para contratação de empresa
especializada para elaboração do Plano Diretor Paisagístico do
Parque de educação ambiental a ser localizado no bairro do
Horto e nas circunvizinhanças da barragem da represa de
acumulação,  foi proferida a seguinte decisão pelo Diretor
Presidente em 27/10/2010: “Homologo a adjudicação da

presente licitação à empresa BENEDITO ABBUD PAISAGISMO
PLANEJAMENTO E PROJETOS S/C  LTDA, pelo valor total de
R$ 149.000,00”.

Jundiaí, 28 de outubro de 2010
Antonio Luiz C. Argentin
Diretor Administrativo

CONVITE Nº 044/2010
Homologação

O Diretor Administrativo da DAE S/A faz saber que, no CONVITE
nº 044/2010, para contratação de empresa especializada para
a prestação de serviços de relacionamento com o cidadão no
atendimento registro e acompanhamento de informações e
problemas relacionados com a rede de fornecimento com a
rede de água e coleta de esgoto, entre outros,  foi proferida a
seguinte decisão pelo Diretor Presidente em 25/10/2010:
“Homologo a adjudicação da presente licitação à empresa PRI
TELEMATICA LTDA, pelo valor total de R$  46.450,00”.

Jundiaí, 27 de outubro de 2010
Antonio Luiz C. Argentin
Diretor Administrativo

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Extrato da Justificativa
Dispensa nº 0735/2010 – Processo nº 2604/2010

I - Contratada: COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ -
CIJUN
II - Objeto: Implantação / Manutenção de Sistema de
Gerenciamento de Processos Administrativos – Protocolo
III - Fundamento Legal: conforme artigo 24, inciso VIII, da Lei
de Licitações.
IV - Justificativa: Devido o término do contrato anterior e para
que não haja solução de continuidade da informatização do
sistema de protocolo, necessária ao controle do andamento de
processos.
V - Valor Global: R$ 79.000,00
VI - Classificação dos recursos: conta gerencial – 8.1.2.02
– Gerência de Tecnologia de Informação
VII – Ratificada pela Diretoria da DAE,  termo constante dos
autos.
Jundiaí, 27 de outubro de 2010
Wilson Roberto Engholm
Diretor Presidente

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO
Extrato da Justificativa
Dispensa nº 0828/2010 – Processo nº 2887/2010

I - Contratada: GMF GESTÃO DE MEDIÇÃO E FATURAMENTO
LTDA
II - Objeto: Contratação emergencial de sistema de gestão
comercial
III - Fundamento Legal: Art. 24, IV da Lei Federal 8.666/93
IV - Justificativa: Devido o vencimento do contrato de
informatização da DAE em 26/10/10, por força de mandado
judicial, ainda a anulação da TP 09/10, e a necessidade de se
manter uma ferramenta de Gestão Comercial para continuidade
das tarefas respectivas, entre estas, o controle de faturamento
e arrecadação essenciais à operação da DAE S/A.
V - Valor Global: R$ 378.000,00
VI - Classificação dos recursos: 8.1.2.02 – Gerência de
Tecnologia da Informação
VII – Ratificada pela Diretoria da DAE,  termo constante dos
autos.
Jundiaí, 27 de outubro de 2010

Wilson Roberto Engholm
Diretor Presidente

DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO

PORTARIA Nº 028, DE 27 DE OUTUBRO DE 2010.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN , DIRETOR
ADMINISTRATIVO da DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO, no uso de
suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo 1º - DESIGNAR os servidores MIRENA FERRAGUT
GALLO BRUNI – Assessora Jurídica III, MÁRCIA GRACIADIO –
Chefe de Seção de Serviços Gerais, VALÉRIA FORNEL GARCIA
– Gerente de Controladoria, ANTONIO ROBERTO DO AMARAL
– Chefe da Seção de Contas e Controle e RODNEY DOS SANTOS
– Oficial de Obras e Manutenção –categoria III, para, sob a
presidência da primeira, constituírem a Comissão de
Sindicância Administrativa, encarregada de apurar os fatos
narrados no protocolado nº 2899/2010, referente à conduta de
servidor. Designa ainda a servidora Maria Conceição Aparecida
de Lima para secretariar a referida comissão.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN
DIRETOR ADMINISTRATIVO

DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO

PORTARIA Nº 029, DE 27 DE OUTUBRO DE 2010.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN , DIRETOR
ADMINISTRATIVO da DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO, no uso de
suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo 1º - DESIGNAR os servidores MIRENA FERRAGUT
GALLO BRUNI – Assessora Jurídica III, JOSÉ DIB JUNIOR –
Gerente de Apoio Administrativo, CLAUDEIR PEREIRA – Chefe
da Seção de Leitura, LEANDRO BALÇANELLI – Chefe da Seção
de Hidrometria e RODNEY DOS SANTOS – Oficial de Obras e
Manutenção –categoria III, para, sob a presidência da primeira,
constituírem a Comissão de Sindicância Administrativa,
encarregada de apurar os fatos narrados no protocolado nº
2952/2010, referente à conduta de servidor. Designa ainda a
servidora Maria Conceição Aparecida de Lima para secretariar
a referida comissão.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN
DIRETOR ADMINISTRATIVO

DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO

PORTARIA Nº 030, DE 27 DE OUTUBRO DE 2010.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN , DIRETOR
ADMINISTRATIVO da DAE S.A. – ÁGUA E ESGOTO, no uso de
suas atribuições legais e face ao que consta no processo DAE
nº 2399/2010,

RESOLVE:

Artigo 1º - PRORROGAR para o dia 17/11/2010 o início dos
trabalhos da Comissão de Sindicância Administrativa designada
através da Portaria DAE nº 023 de 09/09/2010, tendo em vista
o período de gozo de férias regulamentares de depoente e da
Presidente da Comissão.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

ANTONIO LUIZ CAVENAGHI ARGENTIN
DIRETOR ADMINISTRATIVO



29  DE  OUTUBRO DE 2010 PÁGINA 35

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO

EDITAL Nº 069, DE 28 DE OUTUBRO DE 2010

Wilson Roberto Engholm, Diretor Presidente, no uso de suas
atribuições legais e face ao que consta no processo nº 1733/
2008

Faz saber que, ficam os candidatos abaixo relacionados
convocados a comparecerem na DAE S/A Água e Esgoto, na
Diretoria Administrativa, Gerência de Recursos Humanos/Seção
de Seleção, Desenvolvimento e Remuneração, 1º andar, sita a
Rodovia Vereador Geraldo Dias nº 1.500, Vila Formosa, Jundiaí/
SP, no prazo de 05 (cinco) dias contados da publicação deste
Edital, no horário das 08:30 às 11:30 horas, munidos dos
documentos abaixo relacionados, visando a admissão no
emprego de  ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CATEGORIA I,
sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT.

Faz saber, ainda, que o não comparecimento no prazo acima
estipulado implica na desistência da vaga.

CLASSIFICAÇÃO GERAL

CLASSIF. NOME
36º ISRAEL LUIZ DA SILVA
37º ROGÉRIO BETTIN

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS EM ORIGINAIS

–  Atestado de Antecedentes Criminais
– Cadastro de Pessoa Física (CPF)
– Carteira de Identidade (RG)
– Certidão de Nascimento (se solteiro) ou Certidão de Casamento
(se casado)
– Certidão de Nascimento dos Filhos (menores de 18 anos)
– Certificado de Reservista
– Carteira de Trabalho e Previdência Social  (todas que tiver)
– Cartão do PIS/PASEP ou Último extrato
– Certificado ou Diploma do ensino médio completo
– Comprovante de Residência atual  (conta de Água ou Energia
ou Telefone )
– Comprovante da experiência de 06 meses na função
– Título Eleitoral com o comprovante de voto da última eleição
ou Certidão de Quitação Eleitoral
– Apresentar declaração do órgão público a que esteja ou
esteve vinculado, se for o caso, registrando que tem situação
jurídica compatível com nova contratação em emprego público,
não tendo sofrido penalidade de demissão ou de destituição de
cargo em comissão, nem ter sofrido, no exercício de emprego,
cargo ou função pública, penalidade por prática de atos
desabonadores.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
na Sede da DAE S/A Água e Esgoto.

WILSON ROBERTO ENGHOLM
Diretor Presidente

DAE S/A – ÁGUA E ESGOTO

EDITAL Nº 070, DE 28 DE OUTUBRO DE 2010

Wilson Roberto Engholm, Diretor Presidente, no uso de suas
atribuições legais e face ao que consta no processo nº 3305/
2009

Faz saber que, fica o candidato abaixo relacionado convocado
a comparecer na DAE S/A Água e Esgoto, na Diretoria
Administrativa, Gerência de Recursos Humanos/Seção de
Seleção, Desenvolvimento e Remuneração, 1º andar, sita a
Rodovia Vereador Geraldo Dias nº 1.500, Vila Formosa, Jundiaí/
SP, no prazo de 05 (cinco) dias contados da publicação deste
Edital, no horário das 08:30 às 11:30 horas, munido dos
documentos abaixo relacionados, visando a admissão no
emprego de  ANALISTA COMERCIAL, sob o regime da
Consolidação das Leis do Trabalho – CLT.

Faz saber, ainda, que o não comparecimento no prazo acima
estipulado implica na desistência da vaga.

LISTA ESPECIAL ( Afrodescendente)

CLASSIF. NOME
1º FERNANDO CÉSAR ALVES

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS EM ORIGINAIS

–  Atestado de Antecedentes Criminais
– Cadastro de Pessoa Física (CPF)
– Carteira de Identidade (RG)
– Certidão de Nascimento (se solteiro) ou Certidão de Casamento
(se casado)
– Certificado de Reservista (até 45 anos)
– Certidão de Nascimento dos Filhos (menores de 18 anos)
– Carteira de Trabalho e Previdência Social  (todas que tiver)
– Cartão do PIS/PASEP ou Último extrato
– Certificado ou Diploma do curso de graduação específico do
emprego
– Comprovante de Residência atual  (conta de Água ou Energia
ou Telefone )
– Comprovante da experiência de 06 meses na função
– Registro no Conselho Regional de Classe
– Título Eleitoral com o comprovante de voto da última eleição
ou Certidão de Quitação Eleitoral
– Apresentar declaração do órgão público a que esteja ou
esteve vinculado, se for o caso, registrando que tem situação
jurídica compatível com nova contratação em emprego público,
não tendo sofrido penalidade de demissão ou de destituição de
cargo em comissão, nem ter sofrido, no exercício de emprego,
cargo ou função pública, penalidade por prática de atos
desabonadores.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital
que será publicado na Imprensa Oficial do Município e afixado
na Sede da DAE S/A Água e Esgoto.

WILSON ROBERTO ENGHOLM
Diretor Presidente

COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE JUNDIAÍ – CIJUN
EXTRATOS DE CONTRATOS E ADITIVOS

Termo de Prorrogação III que se faz ao Contrato nº 08/2007
entre a Companhia de Informática de Jundiaí – CIJUN e a empresa
ANDERSON SIQUEIRA DA CRUZ –ME. Processo nº 0144/2007.
Assinatura 06/08/2010. Valor global: R$ 64.603,71. Objeto:
“Prestação de serviços de suporte técnico com serviços de
monitoração e suporte na rede local e MAN, implementação de
novos serviços de TI, configuração de servidores, Internet, e-
mail e sistemas operacionais. Assunto: Prorroga por 12 meses.

EXTRAVIO
A empresa Dulcilia Chimarelli Urata Jundiaí Me, com sede á Rua
Napoleão Mazzali, Nº 373, Vila Moraes Sales – Jundiaí, SP ,
CEP: 13.206-030, com o CNPJ: 05.269.802/0001-15 e IE nº
407.401.281.110 vem por meio desta declarar que perdeu ou
extraviou em lugar incerto e não sabido os seguintes
documentos:  Notas Fiscais Serviços Série A do nº 001 á 050
(usadas)  e do nº 051 á 0200 (em branco).
Por ser expressão fiel da verdade, firmo a declaração.

ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FLORESTA
Assembléia Geral Extraordinária
Edital de Convocação

Pelo presente edital ficam convocados(as) todos(as)
os(as) senhores(as) associados(as), inscritos(as) e
admitidos(as) sob qualquer modalidade na Associação Atlética
Floresta, CNPJ/MF sob o nº 50.974.112/0001-11, nos moldes
estatutários vigentes, do artigo 13, alínea “b”, para se reunirem
em Assembléia Geral Extraordinária no dia 28 (vinte e oito) de
novembro de 2010 (dois mil e dez), domingo, nas dependências
da sede situada na Rua Bom Jesus de Pirapora, nº 2832, no
bairro Vila Rami em Jundiaí, Estado de São Paulo, CEP 13206-
481, precisamente às 9 (nove) horas da manhã em primeira
convocação com a maioria absoluta de associados; ou, 1 (uma)
hora após, às 10 (dez) horas da manhã, em segunda
convocação com qualquer número de associados, em
atendimento ao disposto no artigos 10 e 11 dos Estatutos
Sociais, para deliberarem e votarem acerca da seguinte Ordem
do Dia: “reforma e alteração de dispositivos do estatuto
social, ratificação de dispositivos não alterados e
adequação do mesmo ao Código Civil”.

Jundiaí, 17 de outubro de 2010.

VALTER LUIZ GALLI
Presidente do Conselho Deliberativo
CI/RG nº 17.367.455 SSP/SP
CPF/MF nº 072.222.008-19

EXTRAVIO
A empresa Vitoria Park Ltda - Me, inscrita no CNPJ sob n.º
04.684.101/0001-80, situada na rua Senador Fonseca nº 767
– Centro – CEP. 13201-789 – Jundia/SP, comunica o extravio
dos talões de notas fiscais de serviços série A, com numeração
de 00001 a 00150 (notas fiscais utilizadas) e dos controles de
estacionamento, com numeração de 00001 a 008200 e 009001
a 009100.
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EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO
(Processo nº 60.233)
Objeto: Serviços de manutenção preventiva e corretiva de aparelhos de ar condicionado;
Modalidade: Pregão nº 08/10;
Homologado para a proposta vencedora da licitante:
Ecomac Manutenção de Máquinas e Equipamentos Ltda. - ME, com o valor total de R$ 11.880,00
(onze mil oitocentos e oitenta reais);
Prazo de vigência: 12 (doze) meses;
A íntegra da Ata da Sessão Pública do Pregão, bem como da homologação do presente
certame encontram-se afixadas na recepção da Câmara Municipal de Jundiaí (art. 16 da L. F.
8.666/93 e suas alterações).

EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO
(Processo nº 60.233)
Não havendo recursos, fica adjudicado o objeto da Licitação Pregão nº 08/10, nos
termos do artigo 4º, inciso XX, da Lei Federal 10.520/02, à proposta da empresa
Ecomac Manutenção de Máquinas e Equipamentos Ltda. - ME, conforme fls. 109/
111 do Processo nº 60.233.
Jundiaí, 25 de outubro de 2010.
Márcio Luiz Cerachiani
Pregoeiro



29  DE  OUTUBRO DE 2010 PÁGINA 49



PÁGINA 50 29  DE OUTUBRO DE 2010



29  DE  OUTUBRO DE 2010 PÁGINA 51



PÁGINA 52 29  DE OUTUBRO DE 2010


